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Prijatelji životinja održali su kratak mirni prosvjed u četvrtak 22.11.2001. u 12:00 sati na Trgu bana Josipa Jelačića kod spomenika banu. Protest je započeo s 15 minuta buke kao reakcija na izjavu predsjenika Mesića, kao i na donošenje dozvole za odstrel medvjeda na Krku. Tražimo od vlasti da spriječe pokolj medvjeda na Krku te da se nađe bolje rješenje za taj problem, a usput želimo upozoriti javnost netočnu i pomalo uvredljivu izjavu predsjednika Mesića.
Predsjednik Republike Hrvatske Stjepan Mesić, na svečanoj sjednici Hrvatskog lovačkog saveza povodom 120 godina organiziranog lovstva u Hrvatskoj izjavio je: 'Među onima koji ne znaju mnogo o lovstvu kruže razne priče, ali lovstvo je važna privredna grana i korisno iz više razloga. Spasilo je mnoge životinjske vrste od izumiranja, a važno je i kao sport te druženje lovaca raznih zemalja. Hrvatska ima sjajno uređena lovišta, neka i svjetski priznata, što pozitivno djeluje i na uređivanje šuma.'
Takvu izjavu smatramo uvredom za sve zaštitare životinja i mnogobrojne građane koje predsjednik naziva 'onima koji ne znaju mnogo o lovstvu'.
Samo u Hrvatskoj nekoliko vrsta poput medvjeda, vuka i bjeloglavog supa dovedene su na rub istrebljenja isključivo 'zaslugom' lovaca. Pretjeranim izlovom životinje se istrebljuju, a ne štite. Također želimo predsjedniku i javnosti skrenuti pozornost na činjenicu da lovci imaju mnoga uzgajališta životinja u kojima životinje pripremaju za ubijanje. Kako oni štite prirodu uzgajanjem životinja u uzgajalištima, koje zatim izbace u prirodu i pobiju? U lovu životinje se proganjaju, ranjavaju i ubijaju i mi smatramo da predsjednik ne bi trebao takvo što odobravati i promovirati.

Zbog nepromišljene izjave predsjednika, udruga Prijatelji životinja izrazila je negodovanje petnaestominutnim protestom na Trgu bana Josipa Jelačića, u četvrtak 22.11., točno u 12:00 sati. Naša udruga stvaranjem buke na glavnom gradskom trgu skrenula je pažnju predsjedniku da lov smatramo nehumanim i krvavim 'sportom'. U Hrvatskoj ima oko 55.000 lovaca, dok ima i više nego nekoliko stotina tisuća ljudi koji lov smatraju okrutnim i krvavim načinom zabave, a osim toga vrlo često dolazi do ranjavanja i ubijanja pasa i ljudi od strane lovaca.
Riječ sport sinonim je za natjecanje i nadmetanje, a ne za ubijanje iz zasjede ili proganjanje nevinih životinja. Za nas je lov masakr, a ne sport. Dok na zapadu lov doslovce izumire i gdje na primjer u Velikoj Britaniji 80% javnosti smatra da lov na lisice treba zabraniti, predsjednik naše države na sav glas hvali taj barbarski i okrutni način 'zabave'.
Povodom izdavanja dozvole za odstrel medvjeda s Krka, udruga Prijatelji životinja žele uputiti javnu žalbu Upravnom odjelu za gospodarski razvoj Primorsko-goranske županije, predsjedniku Republike, predsjedniku Vlade, predsjedniku Sabora, zastupnicima Hrvatskog Sabora, najvećim političkim strankama u Hrvatskoj, javnim osobama, kao i svim medijima. Molimo Vas da zaustavite pokolj!
Unatoč brojnim prosvjedima, peticijama, ponudama i prijedlozima da se problem krčkih medvjeda riješi drugačije, vladajuća struktura donijela je odluku lovcima dati odriješene ruke pri lovu na medvjede. Pritom zaboravljajući kako je lov završio prošle godine kada su lovci trovali ovčje leševe i istrijebili pola hrvatske populacije bjeloglavih supova. Hrvatska je imala najveću populaciju bjeloglavih supova u Europi, ali lovcima je to bilo manje bitno - zato su 'usputno' otrovali 50 bjeloglavih supova pokušavajući otrovati medvjede. Druge zemlje za populaciju od nekoliko supova izdvajaju milijune njemačkih maraka, dok kod nas 50 supova 'strada' zbog lovaca. I nakon toga predsjednik Mesić izjavljuje da su lovci 'zaštitnici prirode i životinja'.
Počinitelji prošlogodišnjeg pokolja nisu sprovedeni pravdi, niti je ikada došlo do ozbiljne istrage. Ne samo to, već zbog donesene odluke o odstrelu medvjeda dvije parnice na Prekršajnom sudu u Krku su 'riješene' iako se radi o čistom krivolovu i počinitelji su trebali biti ozbiljno kažnjeni.
Dakle, ne samo da se ne sprovode istrage protiv počinitelja stravičnog zločina nad bjeloglavim supovima, već se i odbacuju tužbe protiv članova lovačkih društava koji krše zakon i bave se krivolovom. I naravno, izdaju se dozvole za odstrel rijetkih i ugroženih životinjskih vrsta, iako su prihvatljivija druga rješenja.
Zapad prihvaća eko-turizam, 'lov' na životinje fotoaparatima, a ne puškama. U eko-turizmu nalaze se veliki potencijali - nova radna mjesta, velik novac od stranih i domaćih turista, ali i upoznavanje s prirodom, zaštita okoliša i približavanje životinjama koje više neće visiti sa zidova kao trofeji nego živjeti svoje živote. Zato Prijatelji životinja promoviraju eko-turizam umjesto barbarskog i nehumanog lova na nevine životinje.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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